

## Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. szeptember 22-én 17 órakor kezdődő rendes ülésén.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Szilika-Iván Emőke elnök  
Farkas Zsolt képviselő bizottsági tag  
Zrufkó Péter külsős bizottsági tag

Meghívott:

Juhász Csaba polgármester  
dr. Zay Andrea jegyző  
Kovács Mónika szociális és általános ügyintéző  
Kalocsai-Balogh Hajnalka adóügyi ügyintéző

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi Bizottság soron következő ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes. Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett döntött:

### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 50/2020. (IX. 22.) határozata a Pénzügyi Bizottság 2020. szeptember 22 -i ülésének napirendjéről**

1. A Szociális rendelet módosítása  
*Előterjesztő: Juhász Csaba*
2. Az Adórendelet módosításának tervezete  
*Előterjesztő: Juhász Csaba*
3. Egyebek

#### **1.A Szociális rendelet módosítása**

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Kérem, Juhász Csaba polgármester úr ismertesse az előterjesztést.

**Juhász Csaba polgármester:** Az elmúlt testületi ülésen született egy olyan döntés, hogy míg korábban a szakmát tanulókat támogattuk, most minden középfokú oktatási intézményben tanuló diákot támogatunk. Sajnos e mögött nem áll rendelkezésre forrás. Javaslom, hogy csak a szakmát tanulókat támogassuk.

**Farkas Zsolt képviselő:** Tudunk támogatni az idén bárkit?

**Juhász Csaba polgármester:** Meg kell hirdetni, a jelentkezők számától függ az összeg. Ez az 5-800 000 Ft rendelkezésre áll, a szociális keretünkből idén nem lett költve.

**Farkas Zsolt képviselő:** Meg kell nézni mennyi az az összeg, amelyet mindenképpen el kell költenünk.

**Juhász Csaba polgármester:** A normatívát mindenképpen el kell költenünk. Idén nem volt pl. segélycsomag. A költségvetésünk nullszaldós volt, így önmagunkon belül kell átcsoportosítani. Az előző években 8-10 jelentkező volt.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Ez mennyi időre szól?

**Juhász Csaba polgármester:** Egy tanévre, 10 hónapra. Meghatározunk egy összeget, amit egy összegben ki is utalunk. A testület fog dönteni arról, hogy kiírja a Tanulmányi ösztöndíj pályázatot és a beérkezett igények függvényében határozza meg az ösztöndíj összegét.

A Bizottság 3 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett döntött:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága**  
**51/2020. (IX. 22.) határozata**  
**a Szociális rendelet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja a rendelet módosítását.

**2.Az Adórendelet módosításának tervezete**

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Települési adó bevezetése. Kérem, Juhász Csaba polgármester úr ismertesse az előterjesztést.

**Juhász Csaba polgármester:** Jelenleg az Öreghegyről kb. 1,7 millió forint építmény-adóbevételeink származik. Ennek az ellenőrzése, behajtása elég sok időt igényel. Belterületen a kommunális adó egységesen 8000.-Ft. már 8 éve. Ezt is meg kellene emelni 12 vagy 16 ezer forintra. Felmerült, hogy az öreghegyi ingatlanokat is ingatlanonként adóztassuk. Javasoljuk, hogy 1000 m<sup>2</sup>-ig 24 000.-Ft, a fölött 30 000.-Ft legyen az építmény adó. Ha van belterületen is ingatlan, a tulajdonosnak 50% kedvezménye van. Az östermelő adómentes. A bejövő pénz egy részét az Öreghegy fejlesztésére kell fordítani.

**Farkas Zsolt képviselő:** Ha fejlesztjük az Öreghegyet még többen fognak kint lakni. Milyen fejlesztések lesznek?

**Juhász Csaba polgármester:** Ez elsősorban az utak fejlesztését jelenti. Fontos lenne például, hogy a kukás-autó körbe tudjon járni. Jó lenne a rendelet módosítását mielőbb elfogadni.

**Zrúfkó Péter külsős bizottsági tag:** Van-e többhektáros zártkert? Kicsik vannak?

**Juhász Csaba polgármester:** Az ezer fölöttiek a jellemzők, de vannak nagyobbak is.

**Farkas Zsolt képviselő:** Én egységesíteném, mindenkinek 24 000.-Ft/ingatlan lenne.

**Juhász Csaba polgármester:** Arról is dönteni kellene, hogy 2022. január 1-től 12 000.-Ft/ingatlan lenne a kommunális adó. Helyi adót legkésőbb november végéig lehet módosítani. A települési adót bármikor be lehet vezetni, a felhasználása kötött, szociális vagy fejlesztési célra lehet felhasználni.

**Zrúfkó Péter külsős bizottsági tag:** Zártkert csak Öreghegyen van?

**Juhász Csaba polgármester:** Nem, máshol is van, a Páskom utcában.

**Farkas Zsolt képviselő:** Támogatom, de meg kell nézni, hogy milyen fejlesztést tudunk majd csinálni.

**Juhász Csaba polgármester:** Körülbelül ennek a tervezett összegnek a 60 %-a fog befolyjni.  
**Szilika-Iván Emőke elnök:** Aki egyetért az adórendelet módosításával, azzal, hogy az építmény adó egységesen 24 000.-Ft/ ingatlan, a kommunális adó 2022. január 1-től 12 000.-Ft/ingatlan legyen, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett döntött:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága**  
**52/2020. (IX. 22.) határozata**  
**az Adórendelet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja a rendelet módosítását azzal, hogy az építmény adó egységesen 24 000.-Ft/ ingatlan, a kommunális adó 2022. január 1-től 12 000.-Ft/ingatlan legyen.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** 17 óra 30 perckor a Pénzügyi Bizottság ülését bezártam.

Kmf



Szilika-Iván Emőke  
elnök



Farkas Zsolt  
tag